



“甬商时光胶囊”构想图之一

一封写给后世子孙的信件、一件珍藏已久的物件、一盘记录企业及个人成长的影像资料、一份记录企业壮大的协议书……让时间窖藏一份甬商的记忆。

经历改革开放的30多年发展,当代甬商从小到大,不断成长,他们的每一份记忆,每一个事物都浸入了宁波帮精神,他们的真诚奉献,成为这个城市经济发展的时代烙印。

把甬商的宝贵记忆封存在“时光胶囊”中,埋在地底,留给30年后的人们。届时,他们会用什么样的目光和视角来审视今天甬商的辉煌。记者 杨江

将甬商记忆 存入“时光胶囊”

埋藏地底30年 留待后人来启封

什么是“时光胶囊”?

“时光胶囊”为公众熟知的名词,在世界范围内出现过三次。

1938年8月的一天,物理学家爱因斯坦接到了美国总统罗斯福的电话,希望他给5000年后的人类写一封信。爱因斯坦写下了著名的《致后人书》。一个月之后,爱因斯坦的书信被放入名为“时光胶囊”的特制容器中,同时被放入容器的还有电动剃须刀、电话、人造纤维等上百件代表当时发明创造的

日常用品。除此之外,“时光胶囊”中还有各种书籍、杂志、图片和微缩胶卷等。

1965年,为迎接在纽约举行的世博会,一个新的“时光胶囊”被埋在了相邻的地方。这个被命名为“时光胶囊II”的容器里,装入了近20年的新鲜玩意儿,包括信用卡、避孕药、塑料心脏瓣膜,还有一张披头士唱片。

2013年9月,在众人见证下,乔布斯的“时光胶囊”从地底被挖出,里面收藏着乔

布斯30年前放进去的苹果鼠标、笔记本、识别证还有六罐啤酒……这些都是代表了30年前具有代表性意义的物品。

2015年1月,“甬商时光胶囊”将出现在公众面前。

昨天,记者从甬商发展研究会获悉,宁波的“时光胶囊”将在2015年1月启动。一份信件、一件产品、一段视频……代表30年甬商发展辉煌成就的物件将被窖藏在甬商文化园中,等待30年后的后人开启。

甬商“时光胶囊”征集邀您加入

作为宁波经济风向标的观察者和记录者,甬商发展研究会从今年8月1日纪念邓小平同志“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”指示发表30周年之际,向全社会发出倡议,邀请120名获得“风云甬商”及年度人物的宁波企业家征集一系列个人物品,为记录宁波新30年经济发展的“时光胶囊”献上自己的真诚记忆。

这些代表甬商30年发展历史的物品将被完好封存,一起窖藏在甬商文化园,并树碑立传,大家约定,30年后启封面世。试问:30年后,当后人们看到这些物品,他们会用什么样的视角审视我们今天的视野、生活、进步和选择。

甬商研究会向甬商们发出邀请,一起加入“时光胶囊”的征集,窖藏30年的美好而珍贵的回忆。

甬商“时光胶囊”的多种猜想

甬商“时光胶囊”会是什么样子?如何窖藏?封存“时光胶囊”里的物件又会是什么?

甬商“时光胶囊”正在征集中,这些问题只能从现有的线索中一一猜想。

依海而生的宁波,脱离不了海的元素。一份宁波同泰嘉陵的方案透露出甬商“时光胶囊”的构成。

一、地面建筑

猜想1:波浪形的基座上承载着海螺的雕塑,海螺的年轮存储大海的声音,象征着生命历经沧桑,贮存岁月的记忆。

猜想2:弯曲的U形建筑象征时空的隧道,装载着百名风云甬商记忆的“时光胶囊”窖藏在建筑下方。

猜想3:时光的黑洞,像绵延无限的时间向外延伸,与地下的“时光胶囊”接壤,沟通现在与未来。

二、“时光胶囊”

猜想1:年轮“时光胶囊”,模仿树木的年轮,每一年轮代表一年,30周年轮记载甬商30年辉煌发展。

猜想2:琥珀“时光胶囊”,琥珀能将动物包裹与千年而不坏其身,此设置代表甬商记忆的永恒,等待30年后人的启封。



甬商“时光胶囊”将深藏在甬商文化园内。
记者 王增芳 摄

建行感恩 优惠季开始啦!

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

结售汇点差优惠

登录建行网银,交易金额单笔等值1000美元(含)以上,实行点差优惠

跨境汇款手续费优惠

凡在建行跨境汇款办理个人跨境汇款业务,享受手续费最低折优惠, VIP客户最高可享“零”寄件优惠。

◆另外,您持建行理财卡在美国银行ATM机上取款免收任何费用,而且汇往美国银行在一定金额和笔数内我行免收任何汇款手续费和电报费。

详情请见各网点或拨打95533。

买红包到建行 金钞压岁喜气“羊羊”

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

2014年12月6日-2015年1月5日,一次性购买3张“喜羊羊与灰太狼压岁金钞”,赠送喜羊羊8寸公仔1个,多买多送!

- 为小朋友专门订制的绵羊压岁金钞
- 经十届官方授权,建行权威发行
- 全新防伪造币工艺,第五套人民币团队专业铸制
- 致大诚意包装设计,激发孩子多角度的观察力